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Aalale
n. 7 %98
A. 9 3.10

ARULNIANIWANRNATIN 3 X 107° 98 azliANE1IAAULES

aglutla
N. 490 — 580 nm 9. 580 = 590 nm
A. 590 — 650 nm 3. 6560 = 700 nm
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36. L NAUIHITAZANE CH_COOH VINTUSRHAE 40 LAGINIA TINAINN

UUILUY 1.50 g/em® U5N1ms 50 cm® Wntaaanemauinaulsuing
450 cm® @19azans CH COOH UAINITLADANINANNLANT ULV LA

lusiuag mol/dm®

n. 0.9 mol/dm® 2. 1.0 mol/dm®
A. 1.2 mol/dm’ 4. 1.5 mol/dm®
37. Nasandayasalilil
a <
- y | amLEanwlg
FUAUD NIRUDY NAURIUI | °
» g YRIRISASANE
AIREANE | AAazans (g) (9)
(°C)
A 180 1,000 -b.58
B 342 1,000 -1.86
C 360 1,000 -3.72

DNmAIazaNe A, B uaz C Usune 100 g tinnu azangluun 1 kg

nsifFeuiisuqalAanadIsasaNLTa lAgNADY

° ¥ al a [ %
ﬂ’muﬁﬂm ﬂ']ﬂ\‘]“/lﬂ']ﬁﬂﬂ@\‘l"ﬂﬂ\?"?ﬂlaﬂﬂﬂum\‘]ﬂlﬂ\iu’] = 1.86 °C/m

ATAYYINTSLANNTULRIFALABAUDIUT = 0.51 °C/m
2. B>C>A
3 A>C>8B

N.A>B>C
A.C>B>A
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aaa ia & @ o4&
Upnseiinautlunsil

2Kl\/|n04(s) + 16HCI (ag) — 2KCl (agq) + 2l\/InCI2(aq) + 8HZO () +

5CI2 (9)

3Cl (@ + 6NaOH (ag) — 5NaCl (ag) + NaOCl (ag) + 3HO ()

21Aa9n15 NaOCl 0.2 mol ARY kg KMnO, Ansu

n. 18.96 N5y

A. 37.92 N5N

A, 24.96 NFN

4. 4492 NFY

45, Taanaludalaluaseny

N. NH CHCI
3 3
A. SF BCI3

6

9.C0  BF
2 3

3. HO  CCl
2 4
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(CH.CH OCH _CH ) LAazlaLN (CH.CH CHCH) NINAURIA LA

al < ) o a o a a
A15NNAURANNLLURIAUULTNLASAN ﬂ‘lJ%‘!ﬂ‘l;l/’lﬁlﬂﬂ“ﬁJﬂclﬂ

AAULSN AAUFAVINE
n. LONNUAA 19N
a a '8
q. laefiaamas LONIUAA
A. 1191 NIUBA
a a A '
4, TUNU aefiaanas

AnsnaanuusEautassudntanarasunuiansalili

. luita

. NITANETENTE

Il NFEANINLIUG
dalafinsadannuuiagniiussdinmn
. | L‘vi’]ﬁu . |l whffu
A | waz Il NI

asilsznau LiOH vinljigeniuuia CO_1a Li CO_ uazu Aisuns
LIOH + CO, — LiCO + HO @xnnsfialaing)

911 LiOH 240 g vinlfAgenwadnuuia CO, #1A211AL 1.00 atm
quupi 500 K azsadld O Aans
n. 93 aAm3 1. 186 QM3

A. 205 AR9T 3. 410 AR
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62. #15Y 10.0 g azaneluun 36.0 g A1sazanzfladandanudavinny
6.2 °C aralauanara9ds Y ilwwinle

° ¥ al a < % °
ﬂ']“umal“ ﬂ']ﬂ\‘lVlﬂ']i@ﬂﬂ\?ﬂﬂ\‘l'ﬂﬂlﬂﬂﬂumqm@quq = 1.8 °C/m

63. WarsmulfnFensaluil
2Fe O, + 3C — 4Fe + 3CO,

21415 coke (C) 960 g NHALAIREATADINANAUNUDY Fe = 67
AMIUNANAAN N Fe NNSN

28 uudgodouddWUING dodu. (A 1)



71. MMUUANRMNIUNUELLRRAIAD 11

FUAUDINUEE | WAIUNUEE (kJ/mol)

C-H 413
c-C 348
C=C 614

NISARILNUSENINNA LUINT AU (CH) 1 THa A9 LTNAIIU

NINNINNSaUBRLNINNITHAIENUEE LUTWSLNU (CH) 1 Tua winle

72. @15 A Mi)Asennuans B AsaNNS
A+ 2B — A82
Fuindnsazate A 100 g NIRANALENS B ANINLAUNG BRIAIN
Ufnsenanysniua aziin AB, Ansu

MuuAld  NIalaLanNaaag A = 350 WAz B = 600

32 uudgodouddWUING dodu. (A 1)
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4 37. 1288 4. B> C > A

LUIAR

4 38. LA .

LUIAR

WX 1,000
ATf Kf —Wz M

o 180 1,000
maazanel A 0 °C - (-5.568 °C) = 1.86°C/m (L)

1,000 g x M
M = 60
3 342 g x 1,000
5 or _ o~ o it > R e
maacanel B 0 °C - (-1.86 C) = 1.86 C/m( 1.000 g x I\/I)
M = 342
- 360 g x 1,000
by o o o _ (e} —_
pyazane C 0 °C - (=3.72 °C) = 1.86 C/m( 1,000 g x M )
M = 180

8 9. B > C > A AIQnaias

55 NN
ANRANNIT 2CHNO +4CH O —->CHN+4CH O + 4HO
9 12 10 2 6 12 4 2
U 1 MasrvuALEIN
1 1mol CeHSNO2
EX 123g,CgHgN'6'ZX W 52 = 0.5 mol
Tmol C H O
— x 325 g CH-O x = 0.54 mol
PO seR,

C.H.NO, Wludnsn1unLsunn

1wa 182gCHN2 60.4
Zmol—G‘H—NG’ ]_mgl—G——H"N' 700

12 10 2

=bbg

woareelTuuTu = 55 N5
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U@ 45. 1aag . HO  CCl,
WWaAm 0. fa ez NH uaz CHCl luluianadidn

NH CHCI
OB%’ ! oj% l
AXE AX4
NseAMIN

=

Nzl umumﬁﬂu

4
o

[2onl
U WA IWINY CO AT BF L‘]JLLINL@T]@VL 19

BF
2 3
2
9
LAURASY

AX

3

ANNLURLNLUUSIY

A. R W31z SF_ uay BCI Lﬂu‘l‘,mm@iﬂﬁ%

SO S

VI?QLL‘L]WVIN’] 'N']NL‘W'RHNLLU‘H‘J‘"I‘LI
3, Qﬂ W31 HO fulanaiids uaz ccl ulaanalaiidn
CCl
4
AX E AX,
v nssdmin

1. gn wianz H O fluluianaiids uaz col uluanalaiidn
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4 56. LA A.

LUIAR

W 57. L[l A.

LUIAR

AIAULSN AAUFAVE
damu LBNIUDA
CH_CH OH Ausehsgmszuinlianailuiuselalnsian

CH,CHOCH CH_~ flusshugaszviniuanaifluuseszudneds

CHCHCHCH,  Husshagaszvinluanaifluusenauney
Fesa1AuqaAen CHCH OH > CH CH OCH CH >
CH CH CH CH
3 2 2 3
ansinausanuiluafuusnuazafugaviname domnu uay

LANIUD ATNANAL

I ez i
[-%) Q 4 J 1 = = o =
ANMNANNUSUDILSUTDNLUBBASUSIEARAN 3 NTU
1. AUNEARANATNINAT NI AN UYL RAUDIUANALLAAY
v dl 1 a 1 =S a a v &{
2. BUITANUUUNATNINAILNEARA HNUaAAE LAWY

3. AULPUTRNUUUNANVINTLUNEARS  RAURAIAZILUIL

v
LINEIARA > WNITANIUY  UNIARA < WITaNLUY

nalAain nnlAyu

Tutuaznszannausasl L TaN uLLtaa NI LNE AR
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U0 62. LRARE NIALULANAURIATT Y = 83.33

- w. x 1,000
LUIAR AT = K |———
f f w2 x M
10 g x 1,000
(o] — (o] _ (o] I R
0°C-1(-6.2°C) = 1.86 °C/m ( 369 x M )
M = 83.33

NQ@IML@Q@“H@\‘I@’]? Y = 83.33

I 63. LRt NANARNUT Fe = 3,991 g
Tmet€ 4 metFe 5585gFe

WUAAA 960 g€ x 2gC 3 x = = 5957 g
67% = —2° » 100
° 7 5957g
Fe = 3,991 g

i@ 64. Laagl A1 OF nsdniFavdianasauloaaaurassing O uaz F Aa
1s* 2s* 2p°
WuaAm 0 : 1s72s” 2p°
F~ @ 1s” 25" 2p°

15°2s” 2p°

Ua 65. LaaE ANN15laaalingynauasasinasialily

WWIARA NaCl il AGNO, A8 Ag'(ag) + Clfag) — AgCl(s)
Ca(OH), 11 Po(NO ), A® Pb™ (ag) + 20H (aq) — Pb(OH) (s)
BaCl fL Na SO, @ Ba™(ag) + SO (ag) — BaSO, (s)

AgNO3 AL KBr e Ag'(ag) + Br (ag) — AgBr (s)

aguudTodounaidoNiInANgausuoaUTN3BINS (d0dU.) 1A Yan 1
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40 71. 128 NISAAILINUEENINNA LUTNST AU (CH) 1 THA AzAa9 LT

wasnudagnimssaanuselulnsiwu (CH) 1 Tuaag

560 kJ
wuaRn Twsfly WaWWRl = 6(C-H) + C-C + C=C
N = 6413 kJ) + 348 kJ + 614 kJ
H_E_C SCTH L a0k

TWseWU waseunld = 8(C-H) + 2(C-C)

'T ﬁ' ﬁ' = 8(413 kJ) + 2(348 kJ)
H—C—-C—-C-H

[ = 4,000 kJ

H H H

ey (CH) 1 A AzAagldnNasauLasnInwan

(CH) 1 1A 560 kJ

am 72. \ane 442.86 g

WUWIAR A + 2B — AB,

1 mokA 1@%2 1,55OgAB2
100‘ngﬁi><350/g/)é(><1 Xz 2 = 442.86 ¢

811141782a78 A 100 g NIRANALANT B AANINLNLNE

na9aNUFATENaNysiua azinn AB = 442.86 g

i 73. 1aag 73.1 fslsznavdurseliuaaluana = 118

73.2 A15AZANE A NANMNEINTY 1.5 m

- w_x 1,000
LUAAG AT = K |—/——
f f w, x M

o o~ o 17.7 g x 1,000

0°C -(=2.79) °C = 1.86 C/m( 100 x M )

130 wuddodaufIuiAD doou. (g 1)





